

# 我市迎来入梅后首场暴雨

## 强降水集中期将延续到13日

本报讯(记者 石承承 通讯员 虞南) 我市入梅后首场暴雨来袭,预计今明两天我市有大到暴雨,强降水将持续到13日。

我市于6月9日入梅。入梅后,天气闷热,尤其是在昨天,我市最高气温飙升到34.7℃,刷新今年入夏以来最高气温纪录,也让不少人在今夏第一次体会到了汗流浹背的感觉。

“山雨欲来风满楼”。在夏天,遇到如此闷热的天气,总会让人惴惴不安:一场狂风骤雨,恐怕在劫难逃。果不其然,昨天晚上8点,市气象台发布消息:从昨天后半夜到13日,我市将进入强降水集中期。

入梅后的首场暴雨会有多可怕?据市气象台预报,昨天后半夜到今天,我市阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部地区会有暴雨;明天

阴有大到暴雨。

此外,从昨天夜里开始,我市北部沿海海面 and 杭州湾地区会有7~8级西南转偏北大风,南部沿海海面有7~9级西南大风。

市气象台提醒说,在强降水,尤其是短时强降水影响下,很容易出现城市内涝和山体滑坡等次生灾害,相关部门和人员要多加防范。

此外,在降水的“强压”下,我市今天气温和昨天相比,会有大幅波动,主要是最高气温,将跌至24~26℃,大家要多加留意。

从目前的预报看,这次强降水过程要一直持续到13日,随着雨带逐渐南压,才会告一段落,之后14到16日我市将迎来一段降水间歇,以多云到阴天气为主,局部有阵雨。

## “妈妈,请您回到我的身边吧!”

### 宁波市反邪教宣传月活动昨天启动

本报讯(记者 孔玲) 昨天下午,一场以“崇尚科学、关爱家庭、珍惜生命、反对邪教”为主题的“宁波市反邪教宣传月活动启动仪式”在宁海会展中心举行,省市有关领导和近千市民参会。

“妈妈,今天是母亲节,我给您写了一封信。看着别人家其乐融融,而您却整日沉醉在虚无缥缈的神的世界。妈妈,全能的神能拯救谁?您快醒醒吧!我害怕这个家会崩溃,我们希望您像以前一样充满欢笑,我们期盼您回家。”昨天下午,在反邪教宣传月活动现场,一名小演员声情并茂地读着一封写给加入邪教组织的妈妈的信,令所有与会者动容。

浙江省委防范办主任金国华在发言中强调,当前,邪教组织的活动从未停止,也从未死心,“全能神”“呼喊派”等邪教组织,活动越来越隐蔽。特别是“5·28招远案”等邪教人员残忍杀害无辜群众的罪行,都表明了反邪教需要全民、全社会共同参与,积极营造“崇尚科学、反对邪教、共建和谐”的反邪教氛围。

宁海县委副书记、政法委书记李贵军也表示,宁海县依托“党群同心圆”、志愿者服务机构等平台,夯实了反邪教基层基础,形成了以创建省级“无邪教示范县”为抓手,强化“法制反邪、科普反邪、文化反邪、宗教反邪”四大片区联动,打造了5个全国无邪教示范点,创建了5个省级无邪教乡镇,11个省级无邪教村(社区)。李贵军还指出,反邪教工作是一场“持久战”、“攻坚战”、“立体战”,只有进行时,没有完成时。

## 23日左右公布高考分数线和考试成绩

### 今起考生可在网上模拟练习填报志愿

本报讯(记者 李臻) 高考结束后,大家最关心的就是各类别分段线和考试成绩何时公布,志愿填报和投档录取怎样进行。昨日,2017年高考招生网上志愿填报及招生录取安排正式出炉。

2017年高考各类各段的分数线和相应一段表将于6月23日左右公布,并提供考试成绩(综合分成绩)和位次号查询。

考生位次号按政策加分项目(适用于全国高校)计入加分值后的总分进行排列生成。只符合省属院校加分条件的考生,填报省属高校志愿时,可按本人当前的各科文化成绩加上政

策加分值的总分(艺术类、体育类为综合分),参考成绩分段表测算自己的相应成绩排位。

成绩公布后,接下来就是志愿填报。所有考生高考志愿均实行网上填报,浙江省教育考试院网(www.zjzs.net)为填报志愿的唯一网站。首轮志愿填报将于6月26~27日进行。

6月11日,浙江省教育考试院开通网上填报志愿模拟系统,供考生进行模拟练习,6月17日关闭系统,并清空所有模拟练习填报的志愿信息数据。

据悉,今年高考招生录取工作将于7月上旬开始。

## 在巴基斯坦被绑架

### 两名中国公民可能已遇害

#### 或与跟随韩国人传教有关

据央视 近日,关于在巴基斯坦被绑架的两名中国人遇害的报道引发舆论关注。据《环球时报》报道,两名中国人是被一名韩国人带到巴基斯坦进行传教活动的,绑架惨剧或因“宗教骚扰”导致。

#### 绑架惨剧或因在伊斯兰教区域宣扬基督教

5月24日,两名中国公民在巴基斯坦俾路支省奎达市真纳镇遭遇绑架。此前有外媒报道称这两名中国人在当地的身份是“私立语言学校教师”。但随着对事件的调查不断深入,关于两名受害者的更多背景信息逐渐浮出水面。

据《环球时报》报道,被绑架的两名中国人是去年11月底由一名韩国人带领进入巴基斯坦西南部俾路支省首府奎达的真纳镇,韩国人在那里开办了一所名为“ARK Academy”的语言学校。ARK,对外声称是一所语言学校,培训一些年轻人学习巴基斯坦当地的乌尔都语。但是,他们的学习和生活轨迹都有浓郁的宗教色彩。这些中国年轻人以参加语言学校的名义租住在当地旅馆里。他们基本上每天主要做三件事:1.语言学习,以如何与当地民众沟通和打交道为主;2.开会,似乎是交流各种心得;3.搞带有宗教仪式性的活动。

这个学校的中国年轻人出门时会分成几个小组,每个小组三到五人。他们在附近走街串巷,给当地老百姓播放宣扬基督教的视频并进行劝导,还邀请当地人参加他们的活动,为他们唱基督教歌曲。这些活动基本上是宣扬基督教教义的“宗教仪式”。按照当地人的理解,这其实形成了一种“宗教骚扰”,因为当地民众基本上都是伊斯兰教信徒。

除了宗教和文化上的冲突以外,他们所在的俾路支省长期是极端主义势力活跃地区,曾是多次大规模恐怖袭击的目标。2016年8月,俾路支省首府奎达市一家公立医院遭遇枪击和爆炸,造成93人死亡。

#### 学校其余中国人已在中国使领馆安排下返回国内

出入这所学校的中国人还有11人,加上遭到武装分子绑架的2人,一共13人。在绑架事件发生后,巴基斯坦当地警方和中国使领馆人员已经对这11人进行了有效保护和妥善处理,他们已于近期返回国内。

有关人士分析,从目前看来,中国公民,尤其是思想尚不成熟的年轻人,在高危地区从事传教活动面临的风险不容低估。

## 市公共安全宣传教育基地启用

本月是全国“安全生产月”,昨天上午,市政府为宁波市公共安全宣传教育基地进行了授牌仪式。该基地位于文化广场科探中心4楼,总面积2250㎡,总投资2800余万元。

图为基地现场,市红十字会工作人员正在做心肺复苏急救的演示。

记者 乐晓立 通讯员 沈邹



## 宁波至余姚城际铁路试运营首日人气爆棚

### 许多市民全家参与体验

本报讯(记者 范洪 通讯员 李新民 钱惜红) 昨天是宁波至余姚城际铁路试运营首日,此前一天,2列即将投入运行的国内首款160公里CRH6F城际动车组被正式命名为“阳明号”。

昨天下午,记者在位于宁波站北广场的候车大厅门口发现,前来体验的市民已经排起了长队,许多人都是专程赶来的。下午4时01分,首班对市民开放的列车缓缓驶出宁波站,车上座无虚席,甚至还有许多市民选择站到余姚,只为第一时间体验这辆给大家带来便利的城际列车。

在站台上,崭新的CRH6F动车组停在一旁,车头及每列车厢上的“阳明号”三个大字格外醒目,这也引得不少市民驻足合影留念。

这款车每节车厢有前中后3个上下车门,上下车更为方便。登上列车,记者第一感觉就是车厢比高铁更宽敞些,每节车厢内的座椅类似于高铁二等座,但都是以2-2排列,每排4座,而不是高铁二等座的3-2排列,每排5座。

工作人员介绍,这款车最大载客量达1950人,较传统动车组提升近35%,堪称“最能装”的动车组。此外,每排座椅靠近过道位置上两两相对两个插座,这样的设计,无论是坐着或站着的旅客,都能为手机、平板电脑等电子设备充电,十分贴心。此外,根据城际间出行特点,列车取消了餐车和大型行李架,配有洗手间,但需要经过乘务员才能开启使用。

下午4时34分,列车抵达余姚,市民下车后纷纷走到车头,拍照留念。